

ПРОТОКОЛ №2

заседания межведомственной комиссии по охране труда Гатчинского муниципального района

21 июня 2023 года

г. Гатчина Ленинградской области

Присутствовали:

Председатель комиссии:

Никифорова Г.Ю. – заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района по экономике;

Заместитель председателя:

Куделя Н.Г. – управляющий делами администрации Гатчинского муниципального района;

Члены комиссии:

Картунен Е.В. – председатель Гатчинской территориальной организации Межрегионального Профсоюза государственных и муниципальных служащих Санкт-Петербурга и Ленинградской области;

Алексеев Р.С. – майор полиции, государственный инспектор ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району Гатчинского муниципального района

Смирнова Т.М. – главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в Гатчинском и Лужском районах;

Дымнич Н.А. – заместитель главного врача по медобслуживанию населения района Гатчинской КМБ;

Марченко Н.Ф. – ведущий инспектор Гатчинского филиала ГКУ ЦЗН ЛО;

Секретарь комиссии:

Томилова С.С. – главный специалист по охране труда сектора охраны труда отдела кадров и наград администрации Гатчинского муниципального района;

Повестка дня:

1. О соблюдении требований ст. 214, 215 ТК РФ в части прохождения диспансеризации муниципальных служащих и медицинского осмотра работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы Гатчинского муниципального района.

Докладчик :Томилова С.С. – главный специалист по охране труда сектора охраны труда отдела кадров и наград администрации Гатчинского муниципального района.

В соответствии со действующим законодательством в администрации Гатчинского муниципального района были организованы диспансеризация муниципальных служащих и медицинские осмотры работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы. В соответствии с пунктом 3 «Порядка прохождения диспансеризации государственными гражданскими служащими Российской Федерации и муниципальными служащими, перечня заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению, а также формы заключения медицинского учреждения» (далее - Порядок), утвержденного приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от 14

декабря 2009 года № 984н, диспансеризация гражданских служащих и муниципальных служащих осуществляется за счет средств соответствующих бюджетов в медицинских учреждениях, определенных федеральным государственным органом или государственным органом субъекта Российской Федерации, органом местного самоуправления, аппаратом избирательной комиссии муниципального образования в соответствии с законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, имеющих лицензию на осуществление медицинской деятельности.

29 ноября 2022 года был подписан Муниципальный контракт №138/22 «На оказание услуг по проведению диспансеризации муниципальных служащих и медицинского осмотра работников администрации Гатчинского муниципального района» с ООО «Медиком».

Диспансеризация — это комплекс профилактических мероприятий, который включает в себя как плановый медицинский осмотр, так и ряд дополнительных методов обследования. Все они преследуют главную цель — оценить общее состояние здоровья человека, а также на самом раннем этапе выявить возможные проблемы (например, хронические заболевания, которые еще не успели явно проявить себя характерными симптомами) и предпринять меры для их профилактики. В силу пункта 4 Порядка диспансеризация гражданских служащих и муниципальных служащих проводится ежегодно. В соответствии с пунктами 5, 6 указанного Порядка диспансеризация муниципальных служащих проводится в служебное время в течение календарного года в соответствии с графиком прохождения диспансеризации, утвержденным представителем работодателем в сроки, установленные графиком. В период с 29 ноября по 16 декабря 2022 года все сотрудники прошли диспансеризацию и медицинские осмотры в установленные сроки

Один из доступных способов следить за здоровьем — это регулярное прохождение профилактических медицинских осмотров. Это понятие также включает в себя комплекс медицинских обследований, однако менее широкий, чем это предусмотрено при диспансеризации. В соответствии с заключительным актом численность работников, подлежащих периодическому медицинскому осмотру — 50 человек. Процент охвата работников 100%.

В соответствии с имеющимся заключением в администрации отсутствуют работники, имеющие постоянные медицинские противопоказания к работе, нуждающиеся в дополнительном обследовании, с установленным предварительным диагнозом профессиональных заболеваний. Перечень впервые установленных хронических соматических заболеваний с указанием класса заболевания -нет

Рекомендации администрации по реализации комплекса оздоровительных мероприятий, включая профилактические и другие мероприятия:

1. Обеспечить выполнение медицинских рекомендаций.
2. Обеспечить контроль за состоянием условий труда.

Голосовали: «За» -единогласно; «Против»-нет; «Воздержались»- нет.

2. О ходе проведения периодических медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными и опасными производственными факторами в 2023 году.

Проблемные вопросы.

Докладчик :Дымнич Н.А. – заместитель главного врача ГБУЗ ЛО «Гатчинская КМБ».

ГБУЗ ЛО «Гатчинская» КМБ» не заключала в 2023 году договоры с предприятиями о проведении периодических медицинских осмотров работников.

В связи с этим, предоставить информацию о ходе проведения периодических медицинских осмотров работников занятых на работах с вредными и опасными производными факторами, не имеем возможности.

Информацию принять к сведению

Голосовали: «За» -единогласно; «Против»-нет; «Воздержались»- нет.

Председатель комиссии



Г.Ю. Никифорова

Секретарь комиссии



С.С. Томилова